Modelovanie kriviek a ploch (1)

Cvicenie 8

11. 04. 2013

. Pre B-splajnova krivku 3. stupia s riadiacimi vrcholmi b; = {jz} pre
1 =1,...,4 a uzlovou postupnostou u; = 2i pre i = 0,...,7, urcte u

kazdého segmentu Bézierove riadiace body.

. Majme B-splajnovi krivku 2. stupia s uzlovou postupnostou
(up,0,1,2,2,4,4,5,7,ug) a riadiacimi vrcholmi

o] [3 2 4] [-2] [5] [-1 P .
[1] , [5] , {_J , [6] , [ 3 } , [4} , { 0 } Zapiste jej segmenty v monomidl-
nom tvare a ukéazte, Ze je C° spojita a nie je C' spojita.



